

# 许昌市建安供电公司 35千伏桂村变电站改造工程顺利投运

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 徐升 闫军杰

9月9日21时40分,许昌市建安供电公司35千伏桂村变电站改造工程一次送电成功。该工程更换35千伏断路器3台、隔离开关7组,10千伏开关柜17面,综合系统1套。35千伏桂村站改造工程的顺利投运,极大地提高了设备健康水平,提高了供电可靠性和电能质量,为电网安全稳定运行打

下了坚实的基础,为下一步电网迎峰度冬工作提供了有力保障。

在35千伏桂村变电站工程建设管理期间,许昌市建安供电公司提前策划、精心组织、强化过程管理,认真履行管理职责,各参建单位密切配合,高标准、严要求,落实公司项目、安全、质量管理各项要求,推动工程项目的有序开展,实现了安全可控、质量优良、管理规范的效果。

工程建设期间,许昌市建安供电公司领导高度重视,总经理纪文平等多次亲临现场进行指导,各相关单位协调一致,主动沟通,共同努力,协调验收投运期间需亟待解决的问题。35千伏桂村变电站改造工程为2018年第一项投运的生产性技改工程,该工程的顺利投运,为圆满完成省公司2018年生产性技改工程里程碑计划奠定了良好局面。

## 决战三伏天 路畅保平安

——建安区公安局交通管理大队全力维护高温期间道路交通安全纪实

►进入三伏天以来,许昌持续高温,烈日当空,热浪袭人,最高气温高达39℃,地面卷起的股股热浪使人感到窒息,高温炙烤下的地表温度更是高达50℃以上,是一年中任务最重、最难熬的日子。为了做好道路交通安全管理工作,确保人民群众生命财产安全,建安区交通管理大队以“纪律作风建设年”教育活动为动力,全体民警、辅警顶烈日、战酷暑,终以优异成绩夺取了夏季交通安全攻坚战的全胜胜利。 □东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 田华

### 全警动员 打好交通安全攻坚战

三伏天,“三超一疲劳”违法增多,疲劳驾驶导致事故风险上升。针对今年连续高温特点,大队领导从加强队伍自身建设、提高民警素质入手,进行全警动员,以习近平总书记对公安队伍提出的“对党忠诚、服务人民、公正执法、纪律严明”十六字方针为准则,把维护夏季道路交通安全作为攻坚战。大队长王坤建在动员会上讲道:夏季高温对我们民警不仅是身体上的考验,更是精神上的考验,我们要以确保持道路畅通为己任,忠于职守,尽心尽责,全力做好道路交通安全管理工作,坚决打好夏季交通安全攻坚战。教导员王国勤讲道:当前正值三伏天,交警所承担的交通管理工作任务更加繁重,我们要做好民警、辅警思想政治工作,引导广大民警、辅警以对人民群众生命财产安全高度负责的态度,立足保安全、保畅通,确保人民群众生命财产安全。

### 敲响舆论 搞好交通安全宣传

大队从提高群众夏季出行交通安全意识入手,首先在大队车管所、违法处理中队等窗口单位内,悬挂宣传横幅,摆放交通安全宣传台,利用电教设备,循环播放夏季事故预防宣传片,并在每个业务窗口前摆放有交通安全宣传单,向每一位办理业务的群众发放。其次,大队组织民警深入辖区企事业单位、社区、客货运企业,组织驾驶人学习夏季安全行车常识,观看交通安全警示光盘,切实提高车辆驾驶人的交通安全意识和守法意识。同

时,大队积极利用92.6广播电台、“许昌县交警”微信平台、“许昌县交警田华”微博等媒体平台,对夏季道路交通安全行车常识进行宣传。进入夏季以来,共发放宣传页2.2万份,走向街头开展交通安全宣传5次,制作播放专题宣传电视节目3期,群发手机提示短信7000余条,全方位提升了群众交通安全出行意识。

### 严防严控 坚守路面一线

进入夏季,大队组织专人对辖区道路交通安全隐患进行了全面排查。副大队长汪东民带领三中队民警对新城区新修道路进行了细致排查,对发现的多处交通隐患提出了整改建议。副大队长王磊带领源头办民警深入辖区万里运输股份有限公司、运通运业有限公司等企业开展源头隐患排查,对发现的隐患,及时进行约谈、抄告、曝光。对于排查出所属车辆违法高发、安全隐患突出、主体责任落实不力的运输企业,及时下达安全隐患整改通知书,并要求企业落实主体责任。

交警一中队担负着107国道交警执法站和守护许昌南大门的双重任务,在任务重、高温酷暑、路面灰尘等多重“考验”下,副大队长王战旗和中队长周春生带领民警、辅警坚守在路面一线。民警、辅警们豆大的汗珠布满脸颊,和着灰尘成了五花脸。警服被汗水浸湿,暴露的皮肤被烈日晒脱了皮,但他们没有一个叫苦叫累,紧盯路面交通安全,严厉查处交通违法行为。

同样,在311国道许昌至鄢陵段、311国道许昌至襄

县段、S237省道许昌至禹州段,副大队长王磊、刘冬、吴志勇带领民警、辅警冒着高温坚守在路面和超限站。

新城区中队在中队长轩留广、张建锋带领下,每天早上7:20上岗,除在各条主要街道路口指挥疏导交通外,还担负着警卫任务。每逢节假日,大量市民和外地游客到新城区游览观光水系工程、北海公园消暑游乐,他们放弃节假日休息仍坚守在工作岗位上,受到人民群众的称赞。

### 领导关爱 温暖交警心田

交警们在炎热的天气下坚守路面,也牵动着各级领导的心。局党委专门下发了《关于做好暑期关心关爱民警工作的通知》,要求后勤部门要加大综合保障力度,落实从优待警各项措施,确保一线民警工作、生活得到有力保障。局党委还加大了对交警部门的资金投入,拨出专款,改善交警办公食宿条件。

分管交警的政委赵强要求交警大队及时调整民警伙食,购置防暑降温用品发放全队民警、辅警和“两站两员”劝导员,购买慰问品发放路面执勤民警。合理安排民警工作和休息,最大限度地让民警得到休整,做到劳逸结合、张弛有度,要给交警同志们精神上上和物质上的关爱,温暖交警同志们的心。大队及时落实,将防暑降温用品发放全队民警、辅警和“两站两员”劝导员手中。在上级领导关心关爱下,建安区交通管理大队全队民警、辅警团结一致,众志成城,终以优异成绩夺取了夏季交通安全攻坚战的全胜胜利。

### 许昌市建安供电公司党员服务在行动



9月11日,许昌市建安供电公司组织共产党员服务队到蒋李集镇刘庄村,义务为贫困户检修线路,对破损的线路进行绝缘处理,为贫困户用上安全电、放心电做出了积极努力。  
东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 李建锋  
刘琳 摄影报道

### 遗失声明

许昌祥硕商贸有限公司 91411002MA44H8D13  
营业执照(统一社会信用代码)正本不慎丢失,特声明作  
用 代 码 作废。

### 肉联厂频繁跳闸问题解决了

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 郑春桥

“你们怎么知道我们厂的用电情况有异常?”9月9日,鄢陵肉联厂配电间门口,负责人崔建成看着上门检查用电情况的鄢陵县供电公司的苗兵建和周义伟疑惑地问。

原来,从8月开始,鄢陵县供电公司分析安装在肉联厂的用电采集终端系统数据时发现,用电高峰时段,该厂的采集数据却常常没有记录。苗兵建和周义伟就留了心,在确认计量设备运行正常、客户无窃电行为后,他们决定上门一探究竟。

崔建成说:“最近一段时间,肉类加工订单猛增。加工设备全运转时,低压开关常常跳闸。夏季气温高,肉类冷冻储藏冷柜、加工车间空调、换气系统全部工作也使用电负荷节节攀升,跳闸故障越来越频繁。但每次停电半个小时,电工就可以修复。我被各种生产经营数据压得抬不起头,就没把跳闸的事放在心上。没想到今天供电公司主动上门来询问,你们快帮我检查下,到底是什么原因?”

苗兵建、周义伟和崔

建成一同前往工厂配电间排查故障。

“配电间一切正常,用电设备没有异常。”苗兵建说,“问题究竟出在哪里呢?”他们在采光不好的楼道又仔细排查了一遍。“问题出在这里。”苗兵建说,“楼道中电线有新的,也有不少老化的,问题肯定出在电线上。”

苗兵建、周义伟请来肉联厂的电工核实际情况得知,肉联厂建厂数年,除了少数显而易见的老化线路被更换外,从来没有进行过整条线路、整体用电设备的“体检”。

崔建成请苗兵建和周义伟帮忙诊断问题,出谋划策。他们根据肉联厂现有的用电需求,结合经营状况和发展情况,量身定制了供电方案,并预留了用电增长空间。

改造施工期间,鄢陵县供电公司安排专业人员在现场提供技术指导和安全监护。施工结束后,工作人员重点检查线路与用电设备的所有接点,确保不留新的隐患。

肉联厂用电老跳闸的情况消失了,崔建成安心地投入到扩大生产中。